

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01
DO PROCESSO SELETIVO Nº 03/2020**

A **Associação Mahatma Gandhi**, no uso de suas atribuições legais torna pública a **Retificação nº 01** ao Edital do Processo Seletivo **Nº 03/2020**:

Do Edital – Item 6 – 6.1

Onde se lê:

- a) 13 de maio de 2020, às 09:00 horas, para o cargo de auxiliar de enfermagem;
- b) 13 de maio de 2020, às 09:00 horas, para o cargo de terapeuta ocupacional;
- c) 13 de maio de 2020, às 14:00 horas, para o cargo de auxiliar de saúde bucal;

Leia-se:

- a) 15 de maio de 2020, às 09:00 horas, para o cargo de auxiliar de enfermagem;
- b) 15 de maio de 2020, às 09:00 horas, para o cargo de terapeuta ocupacional;
- c) 15 de maio de 2020, às 14:00 horas, para o cargo de auxiliar de saúde bucal;

Do Edital – Item 7 – 7.1

Onde se lê:

- a) 15 de maio de 2020, às 09:00 horas, para o cargo de auxiliar de enfermagem;
- b) 15 de maio de 2020, às 09:00 horas, para o cargo de terapeuta ocupacional;
- c) 15 de maio de 2020, às 14:00 horas, para o cargo de auxiliar de saúde bucal;

Leia-se:

- a) 19 de maio de 2020, às 09:00 horas, para o cargo de auxiliar de enfermagem;
- b) 19 de maio de 2020, às 09:00 horas, para o cargo de terapeuta ocupacional;
- c) 19 de maio de 2020, às 14:00 horas, para o cargo de auxiliar de saúde bucal;

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE.

Araçatuba, 11 de maio de 2020.

Associação Mahatma Gandhi